

## Ο Μαγικός Κόσμος του παιδικού βιβλίου: Μια ιστορία θα σας πω... (Μην ταλαιπωρείς τον Αϊ Βασίλη)

Ανανεώθηκε 00:00 Πέμπτη, 1 Δεκεμβρίου 2016 0 0 Ο Μαγικός Κόσμος του παιδικού βιβλίου Διαβάστηκε 621 φορές



### Μην ταλαιπωρείς τον Αϊ - Βασίλη

Συγγραφέας: Μάκης Τσίτας  
Εικονογράφος: Ζωή Λούρα  
Εκδόσεις: Ψυχογιός  
Χρονολογία έκδοσης: Οκτώβριος 2012  
Ηλικιακή ομάδα: προσχολική ηλικία

Ο Άγιος Βασίλης είναι γέρος και λίγο χοντρούλης. Με όλα όσα έχει να κάνει για τα παιδιά κουράζεται αρκετά, όμως πάντα τα καταφέρνει με πολύ μεγάλη χαρά και πολύ κέφι. Το μόνο που θέλει από αυτά εκείνη τη μέρα αλλά και κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας του είναι να τον υπολογίζουν και να μη δυσκολεύουν το έργο του: να γράφουν περιεκτικά όσα θέλουν να του πουν, χωρίς λάθη και μπουτζούρες, να μην απαιτούν μεγάλα, παράξενα, επικίνδυνα, παράλογα ή χαζά δώρα. Να βρίσκει λίγα γλυκά όταν έρχεται στο σπίτι, καθαρή καμινάδα (ή μεγάλες μπαλκονόπορτες) με καθαρό σπίτι χωρίς παιχνίδια μες τη μέση. Επίσης περιμένει να είναι ευγενικά και να τον ευχαριστήσουν αν κατά λάθος να τον συναντήσουν αλλά κι αν δε γίνει αυτό να μην προσπαθήσουν να μείνουν ξύπνια γι να τον δουν...

Το βιβλίο αυτό του Μάκη Τσίτα δίνει με χιουμοριστικό τρόπο όλη την προετοιμασία που πρέπει να γίνει για ένα περιποιημένο γράμμα αλλά και για την καλή υποδοχή του τη νύχτα της Πρωτοχρονιάς. Άλλωστε ένα "καλό" παιδί χρειάζεται να δείχνει την καλή του διαγωγή και όταν γράφει αλλά και στις ενέργειές που κάνει την ώρα της φιλοξενίας έστω και αν αυτή διαρκεί ελάχιστα λεπτά και εκείνο δεν είναι παρόν. Η εξίσου χιουμοριστική εικονογράφηση συμπληρώνει το κείμενο δίνοντας τις ευτράπελες καταστάσεις που μπορούν να συμβούν αν δεν υπολογιστούν όλα όσα χρειάζονται. Ένα βιβλίο χαρούμενο και διασκεδαστικό που βάζει μικρούς και μεγάλους στο εορταστικό κλίμα.

### Μάκης Τσίτας

Ο Μάκης Τσίτας γεννήθηκε στα Γιαννιτσά και ζει στην Αθήνα. Σπούδασε δημοσιογραφία στη Θεσσαλονίκη και ασχολήθηκε με το ραδιόφωνο. Μέχρι το 2005 ήταν αρχισυντάκτης στο περιοδικό «Περίπλους», ως το 2011 συνεκδότης στο περιοδικό «Index» και τώρα διευθύνει το ηλεκτρονικό περιοδικό «Διάστιχο» ([www.diastico.gr](http://www.diastico.gr)). Κείμενά του έχουν συμπεριληφθεί σε ανθολογίες και έχουν δημοσιευθεί σε περιοδικά και εφημερίδες στην Ελλάδα αλλά και το εξωτερικό. Επίσης έργα του έχουν μεταφραστεί σε πάνω από 5 γλώσσες και πολλά από αυτά ήταν υποψήφια για το Κρατικό Βραβείο Παιδικής Λογοτεχνίας, το Βραβείο Εικονογραφημένου Παιδικού Βιβλίου του περιοδικού *Διαβάζω* αλλά και του κύκλου του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου. Αυτό είναι το δωδέκατο βιβλίο του για παιδιά.

### Ζωή Λούρα

Η Ζωή Λούρα γεννήθηκε στην Καλαμάτα και ζει στην Αθήνα. Από πολύ μικρή ηλικία αγαπούσε τα χρώματα κι έτσι 5 ετών ξεκίνησε μαθήματα ζωγραφικής. Τελειώνοντας το σχολείο την αγάπη της αυτή θέλησε να την κάνει επάγγελμα. Έκανε σπουδές στην εικονογράφηση στο ΙΕΚ του Πειραιά και παρακολούθησε σεμινάρια ελεύθερου σχεδίου, χρώματος και εικονογράφησης παιδικών βιβλίων. Μέχρι στιγμής έχει εικονογραφήσει δέκα παιδικά βιβλία.

Την εικονογράφηση της στήλης έχει επιμεληθεί η Πωλίνα Παπανικολάου. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στον σύνδεσμο: <http://www.polinapapanikolaou.com/>



### Δεν υπάρχουν ακόμη σχόλια

[Σχολίασε](#)



### Δεν υπάρχουν ακόμη σχόλια

Μπορείτε να είστε πρώτος που θα αφήσει ένα σχόλιο

### Σχολίασε

[Όλα τα σχόλια](#)

**Βεβαιωθείτε ότι εισάγετε τις απαιτούμενες πληροφορίες (\*).**

Βασικός κώδικας HTML επιτρέπεται.

Όνομα\*  
Εισάγετε το όνομά σας...

Σχόλιο\*  
Εισάγετε το σχόλιό σας εδώ...

Υποβολή σχολίου

